

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:584787-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bircza: Usługi leśnictwa
2019/S 238-584787**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 214-525632)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe – Nadleśnictwo Bircza

Krajowy numer identyfikacyjny: 650502296

Adres pocztowy: Stara Bircza 99

Miejscowość: Bircza

Kod NUTS: PL82

Kod pocztowy: 37-740

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jan Kocur

E-mail: bircza@krosno.lasy.gov.pl

Tel.: +48 166522280

Faks: +48 166522281

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bircza.krosno.lasy.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: http://bip.lasy.gov.pl/pl/bip/dg/rdlp_krosno/nadl_bircza/zamowienia_publiczne

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Bircza w roku 2020

Numer referencyjny: SA.270.1.21.2019

II.1.2) Główny kod CPV

77200000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1) Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 28.9.1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz.U. z 2018 r., poz. 2129 z późn. zm. – dalej:

„Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu pozyskania i zrywki drewna, hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, szkółkarstwa i nasiennictwa do wykonania na terenie Nadleśnictwa Bircza w roku 2020.

2) Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia obejmuje sumaryczne ilości prac z zakresu pozyskania i zrywki drewna, hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, szkółkarstwa i nasiennictwa wynikające z załącznika 3 do SIWZ na który składają się: załącznik nr 3.1. – rozmiar prac wg czynności, Załącznik nr 3.2. – strefy trudności i odległości zrywki, Załącznik nr 3.3 – układ sortymentowy pozyskania drewna.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
05/12/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 214-525632](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 496 795.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 794 872.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 226 973.78 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 363 158.05 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 547 348.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 875 756.80 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 34 051.74 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 54 482.78 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 408 662.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 653 859.20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 161 783.91 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 258 854.26 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 275 626.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 441 001.60.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 165 219.19 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 264 350.70 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 506 529.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 810 606.40 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 96 423.05 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 154 276.88 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość
Zamiast:

Wartość bez VAT: 475 217.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 760 348.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 41 391.74 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 66 226.78 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 668 959.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 070 334.40 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 161 249.91 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 257 999.86 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 636 250.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 018 000.80 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 151 520.81 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 242 433.30 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 17

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 654 001.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 046 402.40 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 120 685.75 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 193 097.20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 19

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 627 471.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 003 953.60 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 183 131.85 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 293 010.96 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 726 606.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 162 569.60 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 22

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 73 450.16 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 117 520.26 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 308 681.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 493 889.60 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 24

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 198 079.01 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 316 926.42 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 25

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 448 631.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 717 809.60 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 26

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 85 954.59 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 137 527.34 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 27

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 370 145.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 592 232.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 28

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 160 739.21 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 257 182.74 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 29

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 371 635.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 594 616.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 67 284.15 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 107 654.64 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 31

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 750 583.20 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 200 933.12 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 32

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 79 739.95 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 127 583.92 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 33

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 390 797.70 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 625 276.32 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 34

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 484 714.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 775 542.40 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 35

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 121 631.78 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 194 610.85 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 36

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 410 320.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 656 512.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 37

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 176 737.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 282 779.20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 38

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 399 723.40 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 639 557.44 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 39

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 131 623.12 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 210 596.99 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 40

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 376 245.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 601 992.00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 41

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 162 309.11 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 259 694.58 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**